Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
МБОУ ДО ДЮСШ п. Восточный
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 20.03.2019 г. по 19.04.2019 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования      Детско-юношеская спортивная школа п. Восточный с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ   «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ч. 6 ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ и пп. «б» п. 4 Требований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 № 1043 – в течение 10 рабочих дней не внесены изменения в план закупок в связи с изменением финансирования и внесенными изменениями в ПФХД;

- ч. 11 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ – осуществлены закупки на основании п. 1, п. 22 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не предусмотренные планом-графиком;

- ч. 13 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ – в план-график не внесены изменения в случае внесения изменения в план закупок;

- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ – не указан идентификационный код закупки в заключенных контрактах;

- ч. 4 ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ - отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещен в ЕИС позже установленного срока;
- ч. 2 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ – извещение о проведении закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) об оказании услуг общедоступной электрической связи не размещено в ЕИС;

- ч. 1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ – цена контракта увеличена на 33,3 % при условии, что контрактом не была предусмотрена возможность изменения условий контракта.

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ - принятие решения о закупке товаров, работ, услуг у единственного поставщика с нарушением требований, установленных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок;

- ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ – размещение должностным лицом заказчика информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок; 
- ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ - неразмещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок;

- ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ – изменение условий контракта, в том числе цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.
